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uc. str. 81/1,2
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Reseni:
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ué. str. 81/3

Zaciname pracovat se zapornymi Cisly a tady je nékolik jednoduchych prikladd zamérenych
na praci se zapornymi Cisly, aby byly déti schopné s nimi pracovat stejné pohotové jako

v oblasti kladnych &isel. Ti, ktefi tyto ulohy nedokazi resit, pouZziji krokovaci pas. (Nakreslit na
papir a vném se mohou pohybovat.)
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uc. str. 82/7

Obdobné jsme délali 41/9.

-1a2=21mm Vtéto vzdalenosti jsou na ose tfi dily mezi témito Cisly. Proto 21:3 =7
Vzdalenost mezi Cisly na ose je 7 mm.

a)5x7=35mm b)4x7=28 mm c)4x7=28mm d)4x7=28mm
e) 14 x7 =98 mm
ué. str. 82/8

Existuje vice zplsob(, kterymi je mozné dorysovat schazejici dily.

Napfiklad zjistime, Ze vzdalenost od -5 do 6 je 88 mm. Chybi tam 11 dilk(, proto 88 : 11 = 8.
Vzdalenost sousednich dilkli bude 8 mm. Pomoci pravitka, méfitka zbyvajici dilky vyznac¢ime.
MuzZeme téz méfit vzdalenost mezi 0 a 2, coz je 16 mm. 16 : 2 = 8 mm Opét dojdeme k 8 mm.
MuzZeme vzit jakakoli dvé z vyznacenych Cisel a pocitat stejnym zplsobem. Vzdy dojdeme ke
vzdalenosti sousednich dilkl 8 mm.



Pracovni sesit
25/1,2

Cela Cisla Hl

Vyies, dopli a pfepis pomoci ¢isel.

2) [2][>—=—[ececece [ 0] 2+43-5=0
N 44—+ | 1] el

o[ =>]s[=c<[>>[o]5] 1e2-¢4+2-5

gl ceec 2] 6-5+1-4-2

gls[o[===[=———]o] 5 1] s-@epn+1=1

PR vyznat na &iselnych osich chybgjici dilky (ugebnice str. 82/8).
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26/5,6,7 Pro ty, ktefi zapomnéli, co je zdvojena Sipka — dvojkrok (2 kroky).

BEE  vyznad na ciselnych osach chybajici dilky.
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B pouzij dvé, nebo tii 3ipky tak, aby Hurvinek i Spejbl stéli nakonec na stejném schodu.
Hledej rizna reseni.
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Doplh tlohu. Myslim si ¢islo:
a) Kdyz k nému pfi¢tu 6, vyjdou mi 4. Myslim si &islo =2 .
b) Kdyz od n&j odectu 7, vyjdou mi 3. Myslim si &islo 10 .

A\ Kdv? k' ndmui nfictu tretinu éisla 15. vwidou mi 4. Mvslim si ¢islo -1 .



